
FIRST TERMINAL EXAMINATION
PHYSICS ANSWER KEY – STANDARD 10
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16A a)  A, C

b)  D

           ോസോളിോനോയിഡുനുളിൽ പചിരുമ് ോകോർ ഉണോയോൽ െസൽഫ് ഇണകെന അളവ് വീണും കൂടുനു
16B

a)  ac  ജനോററർ

a)   തോപഫലം
b)   രോസഫലം
a)    ഫിലെമന് ലോമ്
b)   ഫൂറെസന് ലോമ്
a)  ഇണകർ
b)  ac    സർകീടിൽ മോതം പവർതികുനു
a)   ആർോമചർ
b)  ഭോരകൂടുതൽ,         ബഷ് ഒഴിവോകോനും അതുവഴി സോർകിംഗ് മൂലമുള അപകടം ഒഴിവോകോനും കഴിയും
a)  R 1 -   ൽ തോപം കൂടുനു.  R 2 -    ൽ തോപം ഉണോകുനില
b)  S 2  ഓണോകുോമോൾ R 2   വിലൂെട ൈവദയുതി ഒഴുകുനില.      തൽഫലമോയി സഫലപതിോരോധം കുറയുകയും കറന്

 കൂടുകയും R 1   കൂടുതൽ ചൂടോവുകയും െചയുനു. 
a)    കൂടുതൽ
b)    കനം കൂടുതൽ
c)      കറന് കൂടുതൽ ആയതിനോൽ പതിോരോധം കുറകണം.    അെലങിൽ ോകോയിൽ കതിോപോകും.

a)    തീോഫസ് ജനോററർ
b)    ോഷോക് എൽകില .         ഈ ബിനുവും ഭൂമിയും തമിലുള െപോടൻഷയൽ വയതയോസം പൂജയം ആയതുെകോണ്.
a) R = V2 / P = 400x400 / 800 = 200 ohm

b)  P =V2 / R = 200x200 / 200 = 200 watt

a)      ചലികും ചുരുൾ െലൌഡ് സ്പീകർ
b)  A -  ോപപർോകോണ (  ഡയഫം )   B -   ോവോയിസ് ോകോയിൽ
c)           കോനിക മണലതിൽ സിതിെചയുന ഒരു ൈവദയുത വോഹിയോയ ചോലകം ഒരു ബലതിന് വിോധയമോകുനു.
d)    ൈവദയുത ോമോോടോർ

c)   തുലയം

c)  ac        സർകീടിൽ ോസോളിോനോയിഡുെണങിൽ െസൽഫ് ഇണകൻ മൂലം സഫല ോവോൾടത കുറയുനു.

a)  പുറോതക്
b)     െഫമിങിെന ഇടതുൈക നിയമം
c)         െസലുകളുെട ധുവത മോറി കോനിക ധുവങൾ ോനെര വിപരീതമോകുക
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